

# COVID-19 – Sve informacije za vaše sljedeće sigurno putovanje

## ZA VAS

Dragi prijatelji Nevio kampa, u kampu Nevio oduvijek vjerujemo u prijateljske veze koje godinama gradimo sa svojim gostima. Svjesni smo da su se vaši planovi poremetili pojavom ove nenadane situacije, no zdravlje i sigurnost naših gostiju i zaposlenika i dalje su nam prioritet.

Budite sigurni da će sve naše buduće odluke poštovati upute zdravstvenih tijela kako bismo opet bezbrižno dijelili nezaboravne trenutke s vama.

Uslijed globalnih zbivanja u cijelome svijetu, odlučili smo postupiti sukladno preporukama i dati svoj doprinos prevenciji i minimiziranju rizika za sve nas. Zbog toga smo zatvorila naš kamp do 11.05.2020. Nastavljamo s praćenjem situacije i stanja u Hrvatskoj i inozemstvu te ćemo vas na vrijeme informirati o svim novostima.

## ZA VAŠU SIGURNOST

Želimo još jednom naglasiti da su zdravlje i sigurnost naših gostiju i zaposlenika te općenito naše zajednice, u ovom trenutku, naš najveći prioritet i da ćemo o njima neprekidno brinuti i nakon otvaranja naših objekata. Kao odgovor na novonastalu situaciju s Coronavirusom, dodatno smo se pobrinuli da vaša sigurnost, kao i svaki sljedeći dolazak u naše objekte, ne bude u opasnosti. Upravo iz tog razloga pojačali smo brigu o čistoći i higijeni u svim našim objektima. Pokrenuli smo još jače i efikasnije mjere čišćenja, učestaliju i dublju dezinfekciju svih prostora u našim objektima te nastavljamo s praćenjem svih aktualnih mjera sukladno pravilima Nacionalnog stožera i Svjetske zdravstvene organizacije (WHO) i ostale savjete medicinskih i vladinih tijela.

Pogledajte u nastavku sve postupke i provedene mjere zaštite gostiju i zaposlenika u kampu Nevio:



U našim objektima provode se i poštuju sve opće mjere sprječavanja prijenosa infekcija



Sustav ventilacije je maksimalno i pravilno funkcionalan



Svima je osigurana i dostupna tekuća voda i sapun u svrhu poštivanja osnovnih higijenskih normi



Pojačana je dezinfekcija zajedničkih prostorija, soba i sanitarnih čvorova



Laka dostupnost odgovarajućeg potrošnog materijala za sprječavanje infekcija: sapun, voda ili alkoholna otopina za dezinfekciju ruku, toplomjeri, papirnate maramice, kirurške maske, jednokratne rukavice, vreće za smeće, tekućine za površinsku dezinfekciju

Laka dostupnost odgovarajućeg potrošnog materijala za sprječavanje infekcija: sapun, voda ili alkoholna otopina za dezinfekciju ruku, toplomjeri, papirnate maramice, kirurške maske, jednokratne rukavice, vreće za smeće, tekućine za površinsku dezinfekciju.

Iako u našim objektima nije zabilježen niti jedan slučaj sumnje ni pojave na Coronavirus, naglašavamo da smo pripremljeni i na takvu situaciju te se gosti koji posumnjaju u pojavu bolesti mole da kontaktiraju recepciju koja će uz podršku direktora objekata obavijestiti nadležnog liječnika/epidemiologa, osigurati izolaciju osobe te omogućiti osobi sa simptomima sav potreban komfor kao što su dostava hrane, lijekova i tekućina, te pružanje zdravstvene skrbi na lokaciji ili u najbližoj medicinskoj ustanovi.

## ZA VAŠU BEZBRIŽNU REZERVACIJU PUTOVANJA

Vas, dragi naši gosti, molimo da se čuvate, slušate upute stručnjaka i iskoristite ovu situaciju da naučite nešto novo, pročitate knjigu koju ste oduvijek željeli ili razmislite o nekom budućem odmoru u našoj predivnoj destinaciji, Orebiću na Pelješcu.

Razmišljajte o lijepim trenucima koji tek dolaze i odaberite boravak po svojoj mjeri.

Vjerujemo da će se stanje uskoro poboljšati kako biste mogli bezbrižno razmišljati o budućim putovanjima i stvaranju novih nezaboravnih iskustava.

Ne zaboravite, u doba društvenog distanciranja povezanost putem društvenih mreža je ključna, stoga nastavite nas pratiti i ostanimo u kontaktu.

Šaljemo vam tople, sunčane pozdrave!